

滑雪游成山东过大年旅游热点

金象山迎来贺年会旅游潮



好玩的滑雪圈

□杜家

“学生放寒假了，春节也转眼就到，这几天来滑雪的游客还真不少，滑雪服都快不够用啦。”金象山滑雪场经理刘琳琳对记者说道，喜悦之情溢于言表。寒冬时节，滑雪游作为“好客山东贺年会”菜单中的一道主菜，成为广大市民出游的热点，山东年节旅游市场暖意融融。

在金象山滑雪场，不仅有老人、学生、小孩等不同年龄段的滑雪爱好者，更有不同国家、不同肤色的发烧友前来“扎堆”体验。除了受“好客山东贺年会”的巨大影响，“品质”对广大游客产生了极大的吸引力。雪场拥有优质的高山滑雪环境，从选址到滑雪道的开发，经过了法国著名国际雪场规划专家Paul多年考察和精心设计，建有初、中、高级滑雪道，无论是滑雪高手还是新人“菜鸟”，在这里都能找到属于自己的“快乐”。

对于高手而言，专业滑雪区是最佳的驰骋天地。如果滑雪“玩家”实力强、信心满满，可体验一把单板，单板滑雪是最High、最年轻的项目，不需要雪杖，让双手自由，可以随心所欲，在长余200米的单板练习道上做出跳跃、

腾空和旋转等极限动作，在速度中享受淋漓尽致的飞驰快感；如果你是“初踏雪场”，双板滑雪就成了首选，掌握平衡最重要；对于滑雪技艺不甚精湛的玩家，可以到免费教学区内学习，这里冠军级的教练会给予你最专业的指导。如果想来个猛的，雪场的牵引、空中缆车、雪地魔毯可就派上了大用场，他们把你快速送到山顶，然后在高山之巅风驰电掣呼啸而下，让你体验一把在雪道上跳跃、回转和速降的刺激。

享受了滑雪的刺激，一定要感受一下好玩的娱雪项目。先说滑雪圈，样子像轮胎，里面充气，玩家坐在中间把稳左右把手，下滑时身体向后倾，好玩刺激；再说雪地摩托，既豪华又气派，简单易学，速度自控，驾驶摩托在雪野中飞驰，绝对不亚于滑雪板带来的刺激；还有雪上飞碟、滑雪船等多样娱雪工具，让你随心选、尽兴玩！特别推荐雪地足球，熟练的二过一、撞墙配合、踩单车、牛尾巴……让你High不停。

寒假、春节期间，金象山滑雪场推出了一系列丰富多彩的贺年游趣味活动，雪地明星逗秀场，滑雪教练变身冰雪明星来到小朋友们的面前，合影、

“卖萌”、滑雪秀；还有滚雪球大战、堆雪人、打雪仗、冰雪新年祈愿、雪场乐享都市慢生活等等，好玩，热闹！

过了一把滑雪瘾，千万不要急着想走，这里还有特色十足的美食等着你来品：新鲜的野菜、农家饲养的土家鸡，还有山泉水酿制的土豆腐……热腾腾、香喷喷，让人垂涎欲滴；当然，没玩尽兴的游客，还可以在金象山环境幽雅，温馨静谧的商务会所小住一晚，第二天接着玩。

据了解，受“好客山东贺年会”带动，加上一系列雪上娱乐项目的炫彩登场，除了省内游客，金象山滑雪场还吸引了大批来自上海、江苏、浙江、河南、广东等省市的外地游客。据金象山滑雪场负责人介绍，“今年雪场春节预订非常火爆，国外和南方来度假滑雪的游客均比去年同期翻番，商务会所已早早预定完毕，雪场将迎来山东贺年旅游的高峰。”

玩周刊 头条大赛

*投稿邮箱:wzkttds@163.com
*联系电话:0531-85196576

头条链接

让精彩的贺年活动 广而告之

2013年“好客山东贺年会”开幕已将近一个月，放眼齐鲁大地一片欢腾。在济南，千余名游客参加了千佛山景区登山祈福活动；在青岛、日照等沿海城市，同时启动了“中国海洋旅游年”；在淄博，有民间艺术品展销会；在烟台，有城市月休闲汇冬季养生休闲游；在济宁，有好客山东文化贺年；在泰安，有暖冬之旅；在日照，还有万人迎日出……如此精彩、红火的活动，怎样发布出去，怎样吸引各地游客去过大年，唯有找好平台广而告之。

由本报联合山东省旅游局推出的《玩周刊》头条栏目旨在向广大游客和居民提供好玩的信息、推荐好玩的产品、告知好玩的旅游目的地，更好地引导广大游客和市民参与旅游活动，引导游客消费。

玩周刊头条征集时间为2013年1月1日至2013年12月31日，于每周四刊登在《齐鲁晚报·玩周刊》。《玩周刊》头条稿件在采写的过程中需要紧扣“好玩”两字来撰写。所谓“好”，就是质量高、创意新、有特色；所谓“玩”，就是有很强的吸引力和参与性，能够引起市民的高度关注，吸引更多的游客去参与。头条涵盖的范围就是吃、住、行、游、购、娱旅游六大要素，需要各地围绕六大要素去发现、去精选、去推荐当地最有创意的、最有吸引力的旅游项目和活动，包括新建和已建项目，活动的时间、地点、内容等具体信息。

头条的采写与推荐除六大要素以外，还要根据季节不同，突出不同主题。第一季度要围绕“好客山东贺年会”的主题，推荐具有冬季特色的温泉、滑雪、到山东过大年、美食养生等产品，重点突出民俗文化和开展的民俗活动。

稿源可以由各地旅游部门负责组织，广泛动员发动旅游企业提供信息和稿件(稿件不少于1000字，同时附5张图片，每周稿件须提前一周供稿)，将《玩周刊》头条作为展示当地旅游产品的宣传平台，力争将精品稿件推上头条位置。未上头条的稿件，根据质量在其他版面刊登。

2013年年底，省旅游局将对《玩周刊》所发头条进行评选，给予一定的奖励。同时，将《玩周刊》头条汇集成册，进行再宣传、再提炼，形成旅游精品。

投稿方式：wzkttds@163.com
联系电话：0531-85196576

金象山滑雪场
国际级雪场 平民式消费 享受冬日里的激情与白色奢华

第十一届全运会指定旅游景点
国家AAAA级景区

Let's go

华东独家专业高山滑雪
国内举办过国际赛事的八大雪场之一

雪量丰富、雪质细腻无污染 华东独家空缆车
众多娱雪项目 免费教学区持续开放
全国冠军组专业滑雪教练队伍
吃 喝 玩 乐 住 一站式搞定

到金象山滑雪场过快乐寒假

魔力雪山嘉年华——雪地上的奇幻派对！
巴巴布鲁大魔术团——见证奇迹的时刻！
草帽军团的雪山漂流——玩转魔力雪山！
穿越卡通斗秀场——功夫熊猫、哆啦A梦、愤怒的小鸟等
众多卡通明星和小盆友们共同体验滑雪乐趣

滑雪就是金象山好
国际化雪场 享受冬日里的激情与白色奢华
平民式消费

欢乐热线：0531-88345999
公交路线：65路公交车商家下车即到

网址：www.jinxiangshan.com
自驾车路线：济南南出口下高速，沿103省道南行至仲宫大桥向东8KM即到

地址：山东·济南·仲宫·商家

腾讯微博 @金象山